

**USLOVI I PRAVILA**  
**Izabran Proizvod godine**  
**PRODUCT OF THE YEAR SERBIA**

**USLOVI I PRAVILA IZBORA**

***Izabran Proizvod godine***

**1. Što je "Izabran Proizvod godine"**

*Izabran Proizvod godine* je koncept koji ima temelj na anketi potrošača i nagradi proizvoda koji predstavljaju inovaciju i izuzetan kvalitet. Vlasnik i organizator izbora u Srbiji je POY Adria d.o.o. sa sedištem u Sloveniji. Organizator koncepta radi sa dozvolom za obavljanje poslovnog koncepta u Srbiji od strane vlasnika Product of the Year Worldwide, 455 box 7 Mechelsesteenweg, 1950 Kraainem, Belgium

Više o Product of the Year Worldwide na internetskoj stranici [www.poyworldwide.com](http://www.poyworldwide.com)

**2. Koja je metoda izbora za Izabran Proizvod godine**

Proizvodi se nominuju u izboru od strane ovlašćenih firmi (proizvođači, distributeri, agencije, uvoznici,...). Proizvod ili usluga, koja je izabrana kroz proces selekcije i istraživanja za *Izabran Proizvod godine*, dobija titulu organizatora i dobija dozvolu za korišćenje pečata *Izabran Proizvod godine* u razdoblju od jedne godine za marketinške aktivnosti za porednički proizvod/liniju ili uslugu

**3. Proces izbora**

Putem nominacije se proizvodi/usluge razvrstavaju u kategorije. Sledeći korak je pregled žirija, koji je sastavljen sa strane organizatora. Žiri pregleda proizvode/usluge i kategorije proizvoda/usluga te potvrđuje proizvode/usluge koji imaju ili donose na tržište novost, promenu, inovaciju, poboljšanje ili su na srpskom tržištu novi ili su se nakon nekog vremena opet pojavili. Istraživanje svake godine obavi istraživačka kuća na reprezentativnom uzorku srpskih potrošača. Istraživanje i metodologija deo su procesa Product of the Year Worldwide, koji je potvrđen sa strane istraživačke kuće i radi se po međunarodnim standardima. Istraživanje je nezavisno i transparentno. U svakoj kategoriji može biti samo jedan porednik. Sve porednike objavi organizator.

Organizator zadržava prava uključiti u istraživanje proizvod/uslugu koja nije nominovana i na taj način proizvod/usluga može učestvovati u izboru. Organizator upravo tako poseduje sva prava promeniti metodologiju ili druge delove procesa izbora bez prethodne najave.

Nominacija proizvoda/usluge sa strane ovlašćenih firmi za proizvode/usluge je potvrda o učestvovanju i ne može se u bilo kojem slučaju poništiti. Firme-preduzeća dužne su platiti sve troškove organizatora procesom izbora i navedene su putem nominacije-prijave na obrazcu za nominovanje i to bez obzira, hoće li na kraju, ako su putem istraživanja bili izabrani, koristiti pečat ili ne.

**4. Obaveze organizatora koncepta Izabran Proizvod godine**

Organizator će sve nominovane proizvode i usluge tretirati jednako. To će isto tako osigurati i nezavisna istraživačka

kompanija koja provodi istraživanje. Organizator će objaviti sve porednike -Izabrane Proizvode godine. Svaki porednik će moći pod uslovima koristiti pečat za sve svoje marketinške aktivnosti za porednički proizvod/uslugu u razdoblju od jedne godine. Organizator zadržava prava ne objaviti pojedinog porednika bez objašnjenja.

**5. Obveze ovlašćenih preduzeća za nominovani proizvod ili uslugu**

Ovlašćena firma dozvoljava organizatoru koristiti slike poredničkog proizvoda, objave, aktivnosti, opise i druge vrste materijala u marketinške svrhe i koristiti pečat uz pravila i na način koji se koristi pečat. Objave konkurentskih proizvoda iz istraživanja nisu dozvoljene u bilo kakvom obliku i biće predmet zahteva za naknadu štete od strane organizatora i svih drugih oštećenih stranaka.

**6. Ostalo**

Aktivnosti marketinga od ovlašćene firme, ovlašćenog zastupnika ili bilo koje treće stranke ni u kom slučaju ili obliku ne smeju se upotrebljavati, niti javljati, niti distribuirati niti spominjati konkurentskie proizvode, koji su bili predmet istraživanja. U slučaju nepoštivanja te obaveze, ovlašćeno preduzeće će biti dužno platiti svu nastalu štetu i sve ostale troškove, kako organizatoru tako i drugim oštećenim preduzećima ili osobama. Upotreba pečata dobiva se za tekuću godinu i ne sme se koristiti nakon godine dana.

Organizator si zadržava sva prava promene uslova i pravila bez prehodne najave.

Datum \_\_\_\_\_

Ime In Prezime \_\_\_\_\_

Podpis \_\_\_\_\_

